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1. Se considera el problema ẋ = g(x), x(0) = 1 donde

g : R→ R, g(x) =

{
x2

2 si x ≥ 1
1
2 si x < 1.

Calcula su solución maximal ¿es única?

2. Resuelve cada uno de los siguientes problemas:
(a) ẋ = x1/5, x(0) = 0
(b) x(t) = 2 + 4

∫ t
3 x(s)ds

(c) ẋ = tx, x(0) = 1, x(2) = 0.

3. Se considera una sucesión de funciones {fn} donde cada fn ∈ C1([0, 1],Rd)
cumple

‖f ′n(t)‖ ≤ 7 para cada t ∈ [0, 1].

Demuestra que la sucesión es equicontinua. ¿Es siempre uniformemente
acotada?

4. Se considera el problema de valores iniciales

(PC1) ẋ = x+ f(t, x), x(0) = x0

con f :] − 1, 1[×Rd → Rd continua y acotada. Dado ε ∈]0, 1[ se define la
función

xε(t) =


etx0 si t ∈ [−ε, ε]
etx0 +

∫ t−ε
0 et−sf(s, xε(s))ds si t ∈]ε, 1[

etx0 +
∫ t+ε
0 et−sf(s, xε(s))ds si t ∈]− 1,−ε[.

Demuestra que existe una sucesión {εn} de manera que xεn converge uni-
formemente en ]− 1, 1[ a una solución de (PC1).

5. Sea fn : R2 → R, (x, y) 7→ fn(x, y) una sucesión de funciones que cumplen

|fn(x, y)| ≤ 2 para cada n ∈ N, (x, y) ∈ R2.

Demuestra que existe un subconjunto denso D de R2, una función f : D → R
y una sucesión parcial {fσ(n)} tales que fσ(n) converge a f puntualmente en
el conjunto D.


